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Задача 1
Имеются следующие данные о результатах экономической деятельности за год в текущих ценах, млрд. руб.:

	Валовой выпуск товаров и услуг в основных ценах
	1786

	Промежуточное потребление (включая косвенно измеряемые услуги финансового посредничества)
	960

	Налоги на продукты и импорт
	140

	Субсидии на продукты и импорт
	42

	Оплата труда наемных работников
	506

	Налоги на производство и импорт
	186

	Субсидии на производство и импорт
	50

	Доходы от собственности, полученные от «остального мира»
	13

	Доходы от собственности, переданные «остальному миру»
	25

	Текущие трансферты, полученные от «остального мира»
	11

	Текущие трансферты, переданные «остальному миру»
	6

	Расходы на конечное потребление:

 - домашних хозяйств; 

- государственных учреждений; 

- некоммерческих организаций, обслуживающих домашние хозяйства
	160
196
20

	Капитальные трансферты, полученные от «остального мира»
	6

	Капитальные трансферты, переданные «остальному миру»
	7

	Валовое накопление: 

- основного капитала; 

- изменение запасов материальных оборотных средств
	236
40

	Импорт товаров и услуг
	260

	Экспорт товаров и услуг
	150


Составить сводные счета:

1. Счет производства.

2. Счет образования доходов.

3. Счет распределения первичных доходов.

4. Счет вторичного распределения доходов.

5. Счет использования валового национального располагаемого дохода.

6. Счет операций с капиталом.

7. Счет товаров и услуг.

Решение

1. Счет производства

	Использование
	Ресурсы

	3. Промежуточное потребление: ПП=960
	1. Валовой выпуск товаров и услуг: ВВ=1786

	4. Валовой внутренний продукт в рыночных ценах: 
ВВП=ВВ+ЧН-ПП=1786+98-960=924
	2. Чистые налоги на продукты (за вычетом субсидий): 
ЧН=140-42=98

	Итого:
 ПП+ВВП=960+924=1884
	Итого:
 ВВ+ЧН=1786+98=1884


2. Счет образования доходов

	Использование
	Ресурсы

	2. Оплата труда наемных работников: ОТ=506
	1. ВВП в рыночных ценах: ВВП=924

	3. Налоги на продукты и импорт: Н=160
	

	4. Субсидии на продукты и импорт: С=42
	

	5. Валовая прибыль экономики и валовые смешанные доходы: 
ВП\ВСД=ВВП-ОТ-(Н-С)=924-506-(160-42)=300
	

	Итого:
 ОТ+Н-С+ВП\ВСД=506+160-42+300=924
	Итого: 
ВВП=924


3. Счет распределения первичных доходов

	Использование
	Ресурсы

	5. Доходы от собственности, переданные «остальному миру»: ДС - =25
	1. Валовая прибыль экономики и валовые смешанные доходы: ВП\ВСД= 300

	6. Валовой национальный доход: 

ВНД= ВП\ВСД+ОТ+Н-С+ ДС+- ДС -=

=300+506+160-42+13-25=912
	2. Оплата труда наемных работников: ОТ=506

	
	3. Налоги на продукты и импорт: Н=160

	
	4. Субсидии на продукты и импорт: С=42

	
	5. Доходы от собственности, полученные от «остального мира»:ДС+=13

	Итого: 

ДС -+ВНД=25+912=937
	Итого: 

ВП\ВСД +ОТ+Н-С+ ДС+=
=300+506+160-42+13=937


4. Счет вторичного распределения доходов

	Использование
	Ресурсы

	3. Текущие трансферты, переданные «остальному миру»: ТТ - =6
	1. Валовой национальный доход: ВНД=912

	4. Валовой национальный располагаемый доход: 

ВНРД= ВНД+ ТТ + - ТТ - =

=912+11-6=917
	2. Текущие трансферты, полученные от «остального мира»: ТТ + =11

	Итого: 

ТТ - +ВНРД=6+917=923
	Итого: 

ВНД+ ТТ + =912+11=923


5. Счет использования валового национального располагаемого дохода

	Использование
	Ресурсы

	2. Расходы на конечное потребление:

-домашних хозяйств 160

-гос. учреждений       196
-некоммерческих организаций, обслуживающих домашние хозяйства  20
	1. Валовой национальный располагаемый доход: 

ВНРД= 917

	3. Валовое национальное сбережение: 
ВНС=ВНРД-КП=917-160-196-20=541
	

	Итого: 

КП+ВНС=160+196+20+541=917
	Итого: 

ВНРД= 917


6. Счет операций с капиталом

	Использование
	Ресурсы

	4. Валовое накопление основного капитала: ВНОК=236
	1. Валовое национальное сбережение: ВНС=541

	5. Изменение запасов материальных оборотных средств: 
ИЗМОб=40
	2. Капитальные трансферты, полученные от «остального мира»: КТ+ = 6

	6. Чистое кредитование: 
ЧК=ВНС+ КТ+ – КТ- –ВНОК –

-ИЗМОб=541+6-7-236-40=264
	3. Капитальные трансферты, переданные «остальному миру»: КТ- =7

	Итого: 

ВНОК+ИЗМОб+ЧК=236+40+264=540
	Итого: 

ВНС+ КТ+ - КТ- =541+6-7=540


7. Счет товаров и услуг

	Использование
	Ресурсы

	4. Промежуточное потребление: ПП=960
	1. Валовой выпуск товаров и услуг: ВВ=1786

	5. Расходы на конечное потребление (КП):

-домашних хозяйств 160

-гос. учреждений       196
-некоммерческих организаций, обслуживающих домашние хозяйства  20
	2. Чистые налоги на продукты и импорт  (за вычетом субсидий): ЧН=140-42=98

	6. Валовое накопление основного капитала :ВНОК=236
	3. Импорт товаров и услуг: И=260

	7. Экспорт товаров и услуг: Э=150
	

	8. Статистическое расхождение: СР=2144-1722=422
	

	Итого: 

ПП+КП+ВНОК+Э+СР=960+160+196+20+236+150+422=

=2144
	Итого: 

ВВ+ЧН+И=1786+98+260=2144


Задача 2

По региону имеются данные о численности населения в возрасте от 20 до 22 лет и коэффициентах смертности по состоянию на 1.01.2002 г.:

	Возраст, лет
	Численность населения, чел.
	Коэффициент смертности, ‰

	20
	183200
	2,3

	21
	145060
	2,62

	22
	158172
	2,93

	23
	-
	2,94

	24
	-
	2,96


Определите:

1. Коэффициенты дожития для каждого возраста;

2. Численность населения региона на 1.01.2004 г.

Решение

1. На основе возрастных коэффициентов рассчитаем:
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 - вероятность смерти в течение года для возраста x; 
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 - вероятность дожить до следующего возраста.

Затем рассчитаем число доживших до возраста x ( для возрастов x=23 и x=24) по формуле: 
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Найдем число живущих в возрасте x для каждого возраста по формуле:
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Затем определим коэффициенты дожития по формуле: 
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Расчеты выполним в таблице:

	Возраст, лет 
	Численность населения, чел.
	Коэффициент смертности, ‰
	Вероятность смерти в течение года
	Вероятность дожить до следующего возраста
	Число живущих в возрасте x, чел.
	Коэффициенты дожития

	x
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	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	20
	183200
	2,3
	0,0023
	0,9977
	164130
	0,92376

	21
	145060
	2,62
	0,00262
	0,99738
	151616
	1,04172

	22
	158172
	2,93
	0,00293
	0,99797
	157941
	0,99706

	23
	157709
	2,94
	0,00294
	0,99706
	157477
	0,99705

	24
	157245
	2,96
	0,00296
	0,99704
	157013
	

	25
	156780
	
	
	
	
	


2. Определим численность населения в возрасте 22 – 24 года на 1.01.2004 (это та возрастная группа, которая  на 1.01.2002 находилась в возрасте 20 – 22 года).

Расчеты выполним в следующей таблице:

	Возраст, лет,

x
	Численность населения на 01.01.2002 г.,
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	Коэффициенты дожития,
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	Перспективная численность на начало года :
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	2003
	2004

	1
	2
	3
	4
	5

	20
	183200
	0,92376
	
	

	21
	145060
	1,04172
	169233
	

	22
	158172
	0,99706
	151112
	176293

	23
	
	0,99705
	157707
	150668

	24
	
	
	
	157242

	Итого
	484203


Таким образом, ожидаемая численность возрастной группы 22 – 24 года в 2004г. составляет 484203 чел.

Задача 3
Имеются следующие условные данные по одной из областей (тыс.чел.):

I. На начало текущего года численность всего населения – 1825;

численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте – 916;

численность работающих лиц пенсионного возраста и подростков – 95,85.

II. За предшествующие годы среднегодовые коэффициенты по всему населению были равны (‰):

рождаемости – 15

смертности – 8

механического прироста - 14

Определить:

1) Долю трудоспособного населения в трудоспособном возрасте и подростков во всем населении на начало исходного года;

2) Перспективную численность населения и трудовых ресурсов на три года вперед при условии, что коэффициенты естественного и механического прироста и доля работающих лиц пенсионного возраста и подростков сохраняются на том же уровне, а доля трудоспособного населения в трудоспособном возрасте во всем населении для искомых первого и второго года будет на два пункта выше, чем в исходном году, а для третьего – на три пункта;

3) Коэффициент занятости трудовых ресурсов;

Проанализируйте исходные и полученные результаты и сделайте выводы.

Решение
1) Доля трудоспособного населения трудоспособного возраста во всем населении на начало исходного года:
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 или 50,2%

Доля работающих лиц пенсионного возраста и подростков во всем населении на начало исходного года: 
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2) Определим коэффициент общего прироста населения:
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Перспективная численность населения на t лет вперед определяется по формуле:
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где: 
[image: image18.wmf]н
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 - численность населения на начало планируемого периода.

Т.к. коэффициенты естественного и механического прироста останутся на том же уровне, то:

 -  перспективная численность населения на 1 год вперед:
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-  перспективная численность населения на 2 года вперед:
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-  перспективная численность населения на 3 года вперед:
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Определим перспективную численность трудовых ресурсов:

На 1 год вперед: доля работающих лиц пенсионного возраста и подростков сохраняется на том же уровне, т.е. составит: 
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, а доля трудоспособного населения в трудоспособном возрасте во всем населении будет на два пункта выше, чем в исходном году, т.е. составит : 
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Тогда численность работающих лиц пенсионного возраста и подростков составит: 
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Численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте:
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Перспективная численность трудовых ресурсов:

На 2 года вперед: доля работающих лиц пенсионного возраста и подростков сохраняется на том же уровне, т.е. составит: 
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, а доля трудоспособного населения в трудоспособном возрасте во всем населении будет на два пункта выше, чем в исходном году, т.е. составит : 
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Тогда численность работающих лиц пенсионного возраста и подростков составит: 
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Численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте:
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Перспективная численность трудовых ресурсов:
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На 3 года вперед: доля работающих лиц пенсионного возраста и подростков сохраняется на том же уровне, т.е. составит: 
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, а доля трудоспособного населения в трудоспособном возрасте во всем населении будет на три пункта выше, чем в исходном году, т.е. составит : 
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Тогда численность работающих лиц пенсионного возраста и подростков составит: 
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Численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте:
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Перспективная численность трудовых ресурсов:
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Задача 4
Имеются следующие условные данные по региону:

	Годы
	Ввод в действие новых фондов в ценах соответствующих лет
	Индекс капитальных вложений
	Коэффициент выбытия фондов, %

	2000
	1434
	1,02
	2,0

	2001
	1526
	1,05
	2,3

	2002
	3220
	2,13
	2,9


Определите:

а) объем основных фондов в базисных ценах на 1 января 2001, 2002, 2003 гг..

б) коэффициенты обновления фондов для 2000, 2001, 2002 гг.

в) базисные и цепные индексы среднегодовых основных фондов. Результаты представьте в одной таблице.

Решение

Выполним все расчеты в следующей таблице:

	Год
	Осн.фонды на начало года, млн.р
	Ввод в действие новых фондов (поступление), млн.р
	Индекс капитальных вложений
	Коэффициент выбытия фондов, %
	Выбыло основных фондов, Млн.р
	объем капитальных вложений, млн.р
	Осн.фонды на конец года, млн.р
	Среднегодовой объем осн. фондов, млн.р
	Коэффициент обновления, %
	Среднегодовой объем осн. фондов, млн.р
	Базисные индексы среднегодовых осн фондов
	Цепные индексы среднегодовых осн фондов

	 
	ОФн
	П
	Iкап=КВ/ОФн
	Квыб=В/ОФн·100
	В=Квыб·ОФн/100
	КВ=Iкап·ОФн
	ОФк=ОФн+П+КВ-В
	ОФср=(ОФн+ОФк)/2
	Кобн=П/ОФк·100
	ОФ
	Iб=ОФi/ОФ0
	Iц=ОФi/ОФi-1

	2000
	1654
	1434
	1.02
	2
	33.08
	1687.08
	4742
	3198
	30.24
	3198
	 
	 

	2001
	4742
	1526
	1.05
	2.3
	109.066
	4979.1
	11138.034
	7940.017
	13.70
	7940.017
	2.483
	2.483

	2002
	11138.034
	3220
	2.13
	2.9
	323.003
	23724.012
	37759.043
	24448.539
	8.53
	24448.539
	7.645
	3.079

	2003
	37759.043
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Задача 5
Имеются следующие данные по отраслям:

	Отрасли
	Базисный год
	Отчетный год

	
	Численность работающих, чел.


	Средняя заработная плата, руб.
	Численность работающих, чел.


	Средняя заработная плата, руб.

	Промышленность
	15
	2500
	12
	3200

	Строительство
	10
	3100
	14
	3300

	Сельское хозяйство
	25
	1600
	24
	2000


Определите:

1. Индивидуальные индексы заработной платы;

2. Индексы заработной платы переменного состава, постоянного состава и структурных сдвигов;
3. Изменение фонда заработной платы за счет изменения численности работников и средней заработной платы по трем отраслям вместе.
Решение

Составим расчетную таблицу:

	Отрасли
	Базисный год
	Отчетный год
	Индивидуальные индексы заработной платы
	Фонд заработной платы

	
	Численность работающих, чел.


	Средняя заработная плата, руб.
	Численность работающих, чел.
	Средняя заработная плата, руб.
	
	В базисном году
	В отчетном году
	В отчетном году при средней зар. плате базисного года

	
	T0
	Z0
	T1
	Z1
	iZ=Z1/Z0
	Z0T0
	Z1T1
	Z0T1

	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Пром - сть
	15
	2500
	12
	3200
	1.28
	37500
	38400
	30000

	Стр - во
	10
	3100
	14
	3300
	1.06
	31000
	46200
	43400

	Сельск. хоз-во
	25
	1600
	24
	2000
	1.25
	40000
	48000
	38400

	Итого (
	50
	 
	50
	 
	 
	108500
	132600
	111800


1. Индивидуальные индексы заработной платы найдены в графе 5 расчетной таблицы. Они показывают, что в отчетном году в промышленности средняя заработная плата выросла на 28%, в строительстве – на 6%, в сельском хозяйстве – на 25% по сравнению с уровнем базисного года.

2. Индекс заработной платы переменного состава:


[image: image36.wmf]222

,

1

50

108500

:

50

132600

:

0

0

0

1

1

1

.

.

»

=

=

å

å

å

å

T

T

Z

T

T

Z

I

с

пер

 или 122,2%

Индекс заработной платы постоянного состава:
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 или 118,6%

Индекс заработной платы структурных сдвигов:
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Средняя заработная плата по трем отраслям вместе выросла в среднем на 22,2% (
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). За счет роста заработной платы по отдельным отраслям средняя заработная плата выросла на 18,6% (
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), а за счет структурных сдвигов в количестве работающих по отдельным отраслям средняя заработная плата выросла на 3% (
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3. Изменение фонда заработной платы за счет изменения численности работников составило:
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Изменение фонда заработной платы за счет изменения средней заработной платы составило:
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В результате совокупного действия обоих факторов фонд заработной платы вырос на 24100 руб.:
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Задача 6
Найти валовой национальный располагаемый доход по следующим данным (млрд.р.):

Валовой внутренний продукт – 






1000

Факторные доходы, полученные резидентами данной страны из-за границы:

 -  доходы от собственности – 






155

 -  оплата труда – 







140

 

 -  налоги на производство – 






5

Факторные доходы, выплаченные за границу:

 -  доходы от собственности – 






160

 -  оплата труда – 







122

 -  налоги на производство  и импорт – 




14

Сальдо текущих трансфертов, полученных резидентами данной страны из-за границы:

-  гуманитарная помощь 






+3

-  подарки








+2

Решение
Валовой национальный располагаемый доход (ВНРД) равен сумме первичных доходов от участия в производстве, сальдо первичных доходов от собственности и сальдо текущих трансфертов, полученных от «остального мира» и выплаченных «остальному миру».

Валовая прибыль экономики и валовые смешанные доходы (ВП\ВСД) представляет собой ту часть добавленной стоимости, которая остается у производителей после вычета расходов, связанных с оплатой труда (ОТ) наемных работников, и чистых налогов на производство и импорт (Налоги(Н) – Субсидии (С)): 

ВП\ВСД  = ВВП – ОТ – Н + С = 1000 -  (140 – 122) – 14 + 5 = 973

Валовой национальный доход (ВНД) отражает сумму первичных доходов, образующихся у институциональных единиц-резидентов, от участия в производстве ВВП своей страны и ВВП других стран. (ДохПол – доходы от собственности, полученные резидентами данной страны, ДохПер - доходы от собственности, переданные за границу): 

ВНД = ВП\ВСД  + ОТ + Н - С + ДохПол – ДохПер =

=973 + (140 – 122) +5 - 14 + 155 – 160 = 977

Валовой национальный располагаемый доход равен сумме валового национального дохода и сальдо текущих трансфертов, полученных из-за границы и переданных за границу: 

ВНРД =  ВНД +  SТТ = 977 + 3 + 2 = 982

Задача 7
По региону имеются следующие данные о краткосрочном кредитовании отраслей промышленности, млн. руб.

	Отрасль промышленности
	Средние остатки кредитов
	Погашение кредитов

	
	1999 г.
	2000 г.
	1999 г.
	2000 г.

	Легкая промышленность
	20
	42
	300
	480

	Пищевая промышленность
	28
	30
	220
	400


Определите: 1. Индексы среднего числа оборотов кредита переменного состава, посто​янного состава и структурных сдвигов.

2. Абсолютное изменение среднего числа оборотов за счет двух факторов вместе и каждого в отдельности.

Решение

1. Определим индексы среднего числа оборотов кредита переменного состава, посто​янного состава и структурных сдвигов.

	Отрасль промышленности
	Средние остатки кредитов
	Погашение кредитов

	
	1999 г.
	2000 г.
	1999 г.
	2000 г.
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	Легкая промышленность
	20
	42
	300
	480

	Пищевая промышленность
	28
	30
	220
	400

	Итого ( ()
	48
	72
	520
	880


Индекс среднего числа оборотов кредита переменного состава:


[image: image49.wmf]128

,

1

48

520

72

880

0

0

1

1

.

.

»

¸

=

¸

=

å

å

å

å

К

Оп

К

Оп

I

с

пер

 или 112,8%

т.е. среднее число оборотов кредита выросло в 2000 г. на 12,8% по сравнению с 1999 г.

Индекс среднего числа оборотов кредита постоянного состава:
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 или 169,2%

т.е. среднее число оборотов кредита выросло за счет изменения оборота по погашению в 2000 г. на 69,2% по сравнению с 1999 г.

Индекс среднего числа оборотов кредита структурных сдвигов:
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 или 66,7%

т.е. среднее число оборотов кредита снизилось за счет изменения структуры кредита в 2000 г. на 33,3% по сравнению с 1999 г. (66,7% - 100% = - 33,3%).

2. Определим абсолютное изменение среднего числа оборотов за счет двух факторов вместе и каждого в отдельности.
Абсолютное изменение среднего числа оборотов кредита в 2000 г. по сравнению с 1999 г. составило за счет изменения оборота по погашению:
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Абсолютное изменение среднего числа оборотов кредита в 2000 г. по сравнению с 1999 г. составило за счет изменения структуры кредита:
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Абсолютное изменение среднего числа оборотов кредита в 2000 г. по сравнению с 1999 г. составило за счет действия обоих факторов:
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